



maticahrvatska

Ogranak Matice hrvatske u Velikoj Gorici

e-pošta: cetvrtak.matica.gorica@gmail.com

Čitaonica Mičevac

Poziva Vas

na

Predstavljanje knjige

2. svibnja 2018. u 19.30 sati

u crkvi sv. Benedikta

u Mičevac, Trag Alojzija Stepinca 1

Bit će predstavljena knjiga

"Komunistički progon i mučeništvo blaženoga Alojzija Stepinca"

Knjigu će predstaviti:

Mons. Dr. Juraj Batelja,

autor,

postulator kauze za proglašenje svetim bl. Alojzija Stepinca

Knjiga *"Komunistički progon i mučeništvo blaženoga Alojzija Stepinca"* zaokružuje cjelinu o zagrebačkom nadbiskupu bl. Alojziju Stepincu te otkriva istinu tko su bili njegovi progonitelji i kojim su se metodama koristili kako bi uspjeli u svome naumu. Knjiga je martirologij o blaženom Kardinalu te čitatelju pruža uvid u mnoštvo dokumenta koji govore o progonu i mučeničkoj smrti blaženog Kardinala. Pisana je razumljivim i jednostavnim jezikom te je svaka tvrdnja popraćena brojnim znanstvenim bilješkama.

Mons. Dr.sc. Juraj Batelja rođen je 19. lipnja 1949. u Rastokima, općina Jastrebarsko. Osnovnu školu pohađa u Petrovini. Klasičnu gimnaziju – Interdijecezansku srednju školu za spremanje svećenika u Zagrebu pohađa od 1964. do 1968., gdje je maturirao godine 1968. Filozofsko-teološki studij započeo je godine 1970., a završio i diplomirao na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu 7. ožujka 1975. Svećenički red podijelio mu je papa Pavao VI. 29. lipnja 1975. u Rimu. Magisterij postiže 1981. god., diplomu doktora teoloških znanosti 1984. godine dok docentom postaje 1992. godine. Zagrebački nadbiskup kardinal Franjo Kuharić imenovao ga je 7. listopada 1991. promicateljem postupka za proglašenje blaženim i svetim zagrebačkog nadbiskupa dr. Alojzija kardinala Stepinca koje je imenovanje potvrdila Kongregacija za proglašenje blaženih i svetih u Rimu 14. listopada 1991. te ga učinila "rimskim postulatorom", suradnikom Kongregacije s prebivalištem u Rimu. Batelja je istražio 135 arhiva u crkvenim i svjetovnim arhivima u domovini i inozemstvu, prikupio je dokumentaciju koja sadrži preko 40.000 stranica. Velik dio te dokumentacije preveo je ili odobrio njihove prijevode na talijanski te je uz pomoć suradnika izradio znanstveni rad tzv. "Poziciju" od 6.000 stranica u 6 svezaka, na temelju koje je Kongregacija za kauze svetaca odlučivala o proglašenju blaženim kardinala Alojzija Stepinca. Pohvala tome radu jest proglašenje blaženim sluga Božjega Alojzija Stepinca koju je papa Ivan Pavao II. izvršio u Mariji Bistrici 3. listopada 1998.

Knjigu će biti moguće kupiti nakon predstavljanja uz cijenu od 150 kn.

Veselimo se Vašem dolasku i dolasku Vaših prijatelja!